Edition jubilaire du BabyGuide – Le Manuel officiel Suisse – efficace depuis plus de 20 ans
(Editions BabyGuide Sàrl, Chemin du Petit Flon 31, 1052 Le Mont-sur-Lausanne)

Proposition de texte 2 pour votre publication locale
(Texte: 2’690 signes, y c. espaces – encadré p. 2: 1'514 signes)

Encouragement précoce par les Communes
Qui attend un bébé ou élève un tout-petit est toujours confronté à une multitude d’exigences et de questions. La foule d’information est donc particulièrement grande. Le Guide-Conseil le plus complet – l’original et exemple des autres publications –, c’est, depuis plus de 20 ans, le BabyGuide, Le Manuel officiel Suisse.
Le BabyGuide n’est pas un objet commercial, mais est une œuvre d’utilité publique efficace pour toutes les familles en Suisse, quel que soit leur statut social. C’est la raison pour laquelle il s’inscrit bien dans les objectifs importants des Communes, à savoir l’encouragement précoce des familles. En matière de santé et du social.
Haute valeur utile au centre de l’intérêt

Ce qui frappe immédiatement, c’est l’abondance des sujets, dès la grossesse et jusqu’au 3e anniversaire de l’enfant. Beaucoup de détails sont exclusifs, p.ex. les Passeports-Urgences pour femmes enceintes et bébés, la brochure de vaccination de l’OFSP, intégrée dans les pages rédactionnelles et l’actualité des adresses utiles. BabyGuide est le moyen d’information imprimé idéal par sa grande praticité dans les domaines du corps, de la psyché, de l’éthique et des questions. Voici ce qu’en dit Jürg Stahl, Président 2017 du Conseil National: «Les parents assument volontiers plus de responsabilités … spécialement, s’ils ont accès à la foule d’information professionnelle sérieuse telle que l’offre le BabyGuide.» 
«Qualité et fiabilité incluses dans l’ADN de BabyGuide…»

L’opinion de la Fondation «Health on the Net» n’est pas un hasard: plus de 160  spécialistes hautement qualifiés. La base centrale de BabyGuide – en plus des connaissances professionnelles les plus actuelles – est l’éthique. C’est ainsi la seule publication dans le segment à garantir la protection sans faille des données et de refuser toute commercialisation d’adresses. BabyGuide a depuis des années un statut officiel: plus de vingt offices et bureaux fédéraux, les sept Départements fédéraux, l’Association des communes suisses, de nombreuses autorités cantonales et communales, des institutions, des universités et toutes les organisations médicales et autres associations professionnelles reconnaissent, soutiennent et recommandent BabyGuide, l’original...
Ecologique et efficace

La diffusion de BabyGuide est écologique, sensée et efficace: prescrit sur ordonnance par les gynécologues et pédiatres, il peut ensuite être retiré gratuitement en pharmacie ou en droguerie. 
Plus d’informations sur www.babyguide.ch. Votre médecin, pharmacien ou droguiste peut également vous renseigner. Demandez la nouvelle édition jubilaire de BabyGuide – pour l’amour de la santé de toute la famille!
(encadré):

Citations à l’occasion du jubilé de BabyGuide:

Voici quelques opinions publiées dans l’éditorial du jubilé (pages 5 à 8 et dernière page de couverture):

• «Je salue l’existence du BabyGuide. Les parents trouveront dans ce Manuel officiel Suisse des informations importantes pour leur enfant, pour leur famille, des informations scientifiques et de qualité.» 

Pierre-Yves Maillard, Conseiller d’Etat à la santé et l’action sociale du canton de Vaud

• «Un manuel parfait, couvrant les sujets autour de la grossesse, la naissance et les premières années de vie de l’enfant. Les Services fédéraux impliqués disposent ainsi d’une excellente plateforme pour rendre des informations importantes directement et facilement accessibles aux parents.»

Cora Graf-Gaiser, Cheffe suppléante de l’Office fédéral de l’Etat Civil OFEC, Département fédéral de Justice et Police DFJP, Berne

• «20 ans d’engagement pour les familles! Nous sommes ravis de l’effort constant de BabyGuide à promouvoir l’allaitement en proposant gratuitement aux parents des articles de fond de qualité.»

Sabrina Ramsauer, Présidente de l’Association Suisse des Consultantes en lactation IBCLC 

• Quand j'ai eu la chance de pouvoir écrire mon premier article dans BabyGuide il y a déjà 20 ans, il n'était pas possible de prévoir le succès qu’allait rencontrer plus tard cet ouvrage important. BabyGuide accompagne la patiente enceinte par une information fondée et sérieuse dans les différents domaines de la future famille.» 

Dr Urs Walter, gynécologue FMH, Horgen
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